

《陆战之王》登陆广东卫视

陈晓王雷演绎“最帅坦克兵”

新快报讯 记者徐绍娜报道 由康洪雷、张寒冰联合执导,集结了陈晓、王雷、吴樾、张雅钦等主演的青春陆战献礼剧《陆战之王》于10月14日晚起登陆广东卫视“活力剧场”。该剧首次聚焦现代坦克兵,讲述了新兵张能量(陈晓饰)参军入伍后,在“兵王”牛努力(王雷饰)和特种兵杨俊宇(吴樾饰)的磨练和帮助下,与大学生女兵黄晓萌等战友共同成长为新时代坦克兵,记录了军改时期九旅从“装甲九旅”变为“合成九旅”的改革过程,力求以硬核实力反映新时期军队建设,传递当代青年力量。陈晓和王雷两人在剧中的军人形象阳光帅气,被赞“最帅坦克兵”。

不同于以往的军事题材剧,《陆战之王》的特别之处不仅在于聚焦坦克兵这种特殊兵种,更在于见证了新一代年轻人的青春成长。剧中的主角张能量原本生活优渥,却由于成长环境等原因和父亲势同水火,为了缓和父子关系,同时继承作为老一代坦克兵的爷爷的事业,张能量参军入伍,在部队中成长蜕

变。而作为老兵的牛努力,把自己多年的青春奉献在军营,却面临着是否复员的艰难抉择。

剧中,当“不服输”的新兵蛋子张能量遇到坦克兵“兵王”牛努力,一场思想观念上的交锋便一触即发。王雷饰演的牛努力是80后农村出身,素质过硬、绝对服从,通过不懈努力一步步成为九旅“兵王”,也是传统军事题材剧中好兵的标志性人物。剧中,作为新兵班长,牛努力的“班长初体验”却是“我太难了”,他用军人的使命就是服从给张能量上了军人生涯中的重要一课。

除了故事,该剧在人物塑造上也力求打破“脸谱化”,尤其是在群像塑造方面,着力于挖掘每个人物的内在精神世界,并通过剧情的推进,使人物形象逐渐丰满和立体化。剧中的张能量看似桀骜不驯,却对爷爷极其孝顺;而牛努力虽然已经是公认的“兵王”,但他却仍然面临着多次提干考试未通过的窘境。该剧通过展现“一班”战友们欢笑与汗水并存的日常生活,描绘出现代战士的形象。



《嗨唱转起来》本周首播

谢娜罗志祥组“那么吉祥”组合 打造大型KTV现场

60秒能做什么?湖南卫视全新音乐综艺互动秀《嗨唱转起来》用60秒高光嗨唱舞台让人大开眼界。近日,《嗨唱转起来》在录制现场举行了一场发布会,是以“周五解压”为主题的沉浸式体验解压音乐派对,谢娜、罗志祥以大玩家身份控场,大张伟、刘维当沙发客观唱,青年组合C.T.O成员杨梓鑫、王梓宁变身嗨唱歌手,打造了一个大型解压“宅嗨”KTV现场,向到场媒体解锁这档新节目的玩法。据悉,节目将于10月18日起每周五20:10播出。

■新快报记者 徐绍娜



“那么吉祥”组合解锁新玩法

作为一档全民音乐综艺互动秀,《嗨唱转起来》将召集各领域的音乐达人,演绎具有国民度和时代意义的经典歌曲,60秒内定去留,其中标识性的转盘舞台成为节目的核心玩法。节目由谢娜和罗志祥搭档主持,两人变身嗨唱大玩家,在节目中带大家“解压”。谢娜和罗志祥是首次合作综艺,发布会上两人直接官宣组成“那么吉祥”组合。谈及首次合作,谢娜直言是“缘分到了”,罗志祥也表示一直很期待跟娜姐的综艺火花。两人还透露,经过几期节目的磨合,两人的默契已经越来越足。

发布会现场,60秒转盘舞台也首次在节目外开放营业。为了让现场记者亲身感受嗨唱氛围,节目组特意准备了“媒体版”嗨唱环节,70名记者手握“嗨唱投票器”对神秘嗨唱歌手进行投票,而台上的神秘嗨唱选手也有

受邀的记者。这场沉浸式体验果然欢乐,解压效力十足。

《嗨唱转起来》节目监制罗昕现场介绍说,《嗨唱转起来》集合了湖南卫视《快乐大本营》和《百变大咖秀》两大王牌团队,希望节目能成为“音乐大本营,嗨唱大咖秀”。节目制片人安德胜则透露,为了让观众产生共鸣,在每期的嗨唱歌手选择上,节目组都会根据歌手的个性、身份定制嗨唱曲目,在60秒时间内让歌手的个人特色得到极致展现。

罗志祥:2019年还没这么笑过

除了“那么吉祥”组合,“梗达人”大张伟和“综艺小机灵”刘维将作为“宅嗨”代表人沙发客,决定嗨唱歌手在60秒时间内的去留。所谓“宅嗨”,指的是一种宅在家跟随节目一同释放压力的生活态度。刘维说,他和大张伟就是屏幕前每一个需要调节压力的观众,用真实的表达

和互动陪伴观众一起卸下烦恼。在当天曝光的节目片段中,无论嗨唱歌手还是沙发客,都给大家带来了很多惊喜:大张伟的包袱信手拈来,郭麒麟、林允、凤凰传奇的加入也是看点满满。对于节目的“笑果”,罗志祥在现场形容说,录制节目经常是越录越嗨:“我们昨天录的一个歌手太爆笑了,我们都被他笑到‘爆炸’,没有办法录影了,我2019年都没有这么笑过。”

至于嗨唱歌手阵容,既有素人也有艺人,甚至还有“巨星”。大张伟透露,节目处处都是惊喜:“我做这个行业有一段时间,感觉没有惊喜了,但是这个节目惊喜太多,因为有的时候转盘转出来的是特别有实力的素人,有时候转出来的艺人或者前辈我都不敢相信。还有一位我们节目的野狼老师都说这个人不可能会来,他是模仿的,但是这个人真的来到现场了,真是情怀、眼泪一起来。”

一批影视综艺节目发布

马思纯霍建华相约《大约在冬季》

新快报讯 记者梁晓雯报道 10月13日,国家一级导演兼制片人梁晓雯,李静、金巧巧、陈龙章龄之夫妇、高鑫、马薇薇、关凌、高梓淇、陈一冰、瞿颖等几十位演艺明星齐聚星光耀莱周年晚宴,重磅发布了马思纯、霍建华主演电影《大约在冬季》将于11月15日上映以及由陈建斌、梅婷等主演的电视剧《幸福很简单》片花,同时发布的还有演员陈龙关于儿童兴趣培养的微综艺等项目。

由饶雪漫创作并担任编剧、王维明执导、马思纯、霍建华主演的大电影《大约在冬季》将于11月15日上映,该片讲述北师大才女安然与摄影师齐啸因一场演唱会相识并热恋的爱情故事,强大的明星阵容、炽热刻骨的爱恋、萦绕记忆的经典旋律,必将在这个冬天创造大众的共同回忆。由陈建斌、梅婷等主演的电视剧《幸福很简单》也首次发布了片花。该剧直面当代社会中的阶层差异,深入探讨道德、伦理、情感、阶层等社会问题。

现场还发布了由黄渤、王珞丹、谭卓主演的国内首部现实主义轻科幻电影《被光抓走的人》以及聚焦当下不婚族群生活遭遇的电视剧《大叔的不婚时代》等。

除了影视剧,与明星艺人合作的微综艺也成为首发项目,陈龙、马薇薇、臧鸿飞带来了与星光耀莱合作的全新原创综艺。既是演员又是父亲的陈龙,将目光投射到儿童兴趣培养,他表示“每个孩子都是天生的、独一无二的演员”,这是全国首档聚焦少儿艺术培训的表演养成类综艺。“毒舌女王”马薇薇秉持其一贯的犀利风格,访问各行各业的热点人物,以热门话题、独特观点为特色,力图打造一款现象级综艺;同样因为辩论综艺为大家熟知的臧鸿飞,此次将做回音乐人身份,带来自己的原创节目。

